习近平向世界环境司法大会致贺信

共建人和自然和谐的美丽家园

新华社电 5月26日, 国家主席习近平向世界环境司法大会致贺信。

习近平指出,地球是我 们的共同家园。世界各国 要同心协力,抓紧行动,共建人和自然和谐的美丽家园。中国坚持创新、协调、绿色、开放、共享的新发展理念,全面加强生态环境保

护工作,积极参与全球生态 文明建设合作。中国持续 深化环境司法改革创新, 积累了生态环境司法保护 的有益经验。中国愿同世 界各国、国际组织携手合作,共同推进全球生态环境治理。

世界环境司法大会当日在云南省昆明市开幕,主

题为"发挥司法作用 促进生态文明:共建地球生命共同体"。大会由最高人民法院和联合国环境规划署联合举办。

深入学习宣传贯彻党的教育方针的通知印发

加快构建服务全民终身学习的教育体系

新华社电 近日,中央教育工作领导小组印发《关于深入学习宣传贯彻党的教育方针的通知》,就做好党的教育方针学习宣传和贯彻落实工作作出部署安排。

 指导,坚持马克思主义指导 地位,坚持党对教育工作的 全面领导,坚持社会主义办 学方向,坚持教育为人民服 务、为中国共产党治国理政 服务、为巩固和发展中国特 色社会主义制度服务、为改 革开放和社会主义现代化 建设服务,扎根中国大地办 教育,同生产劳动和社会实 践相结合,加快推进教育现 代化、建设教育强国、办好 人民满意的教育,努力培养 担当民族复兴大任的时代 新人,培养德智体美劳全面 发展的社会主义建设者和 接班人。要对标党的教育 方针深入落实立德树人根 本任务,抓住全面提高人才 培养能力这个重点,将党的

教育方针有效融入教育行 政管理、办学治校和教育教 学全过程,把牢政治方向、 清理制度规范、校正误区偏 差,使各级各类教育更加符 合教育规律和人才成长规 律。要以党的教育方针高 质量贯彻提升"四为"服务 能力,立足新发展阶段、贯 彻新发展理念、服务构建新 发展格局,建设高质量教育 体系,健全基本公共教育资 源均衡配置机制,不断优化 高等教育和职业教育学科 专业结构、人才类型结构, 强化科技创新提质增效,加 快构建服务全民终身学习 的教育体系,扎实推进技能 型社会建设,更好服务和支 撑高质量发展需要。

我国网上政务服务能力持续提升

网上办掌上办成为办事重要渠道

新华社电 为深入推进 "互联网+政务服务",推动 政务服务从"可办"向"好办" "易办"转变,实现更多服务 "跨省通办""一网通办",为 "放管服"改革提供有力力 撑,2020年国务院办公厅中 党校(国家行政学院)电子政 务研究中心,开展了省级政 房研究中心,开展了省级服 务能力(政务服务"好差评") 第三方调查评估工作。 评估结果表明,随着以 国家政务服务平台为总枢纽 的全国一体化政务服务平台 建设成效逐步发挥作用,我 国网上政务服务已经由以信 息服务为主的单向服务阶 段,开始迈向以跨区域、跨部 门、跨层级一体化政务服务 为特征的整体服务阶段,企 业群众办事便利度显著提 升,办事渠道更加便捷,服务 流程更加优化。

评估报告同时指出,目

前一体化政务服务能力提升 还面临着政务服务标准化、规范化、便利化亟须推进,数 据共享与业务协同尚需融 有待提高等问题,需要持足。 有待提高等问题,需要持足。 第一个企工的,不断强化政务数据共办。 路,不断强化政务数据共办。 "一网通办",实现更多政、之一次办,切实提升企业群众的 满意度、幸福感和获得感。

4月全国查处违反中央八项规定精神问题6926起

新华社电 中央纪委国家监委网站日前公布全国查处违反中央八项规定精神问题情况月报数据。通报显示,2021年4月,全国共查处违反中央八项规定精神问题

6926起,批评教育帮助和处理9942人(包括42名地厅级干部、674名县处级干部),给予党纪政务处分6410人。

根据通报,今年4月全 国共查处享乐主义、奢靡之 风问题 3611起,批评教育帮助和处理 4912人。其中,查处违规收送名贵特产和礼品礼金问题 1137起,违规发放津补贴或福利问题 770起,违规吃喝问题 692起。

外交部:

中方决定 对一美方人员实施制裁

新华社电 针对美国 国务院近日发布"2020年 度国际宗教自由报告",宣 布对中方一名官员进行制 裁,外交部发言人赵立坚 26日说,美方所谓报告罔 顾事实,充满意识形态偏 见,大肆诋毁中国宗教政 策,严重干涉中国内政,中 方对此坚决反对。

赵立坚是在当日例行 记者会上回答有关提问时 作上述表态的。 赵立坚说,针对美方 公然为邪教组织张目、基 于谎言和虚假信息对中方 人员实施单边制裁的行 径,中方决定对美国国际 宗教自由委员会委员约翰 尼·摩尔实施制裁,禁止摩 尔及其家属入境中国内地 及香港、澳门特别行政区。

他说,中方敦促美方 纠正错误,撤销所谓制裁, 停止借所谓宗教问题干涉 中国内政。

北斗产业总值 到 2025 年将达万亿元



中国卫星导航成就博览会上展示的侦测无人车 新华社发

新华社电"预估到2025年,我国北斗产业总值将达到1万亿元。"26日在江西南昌召开的第十二届中国卫星导航年会上,中国卫星导航系统管理办公室副主任杨军表示,我国卫星导航产业总体产值2020年突破4000亿元,年均增长20%以上。

目前,我国已经形成完整、自主的北斗产业发展链条,芯片、模块、板块等关键基础产品性价与国际同类产品相当。北斗相关产品已经输出到120余

个国家和地区,向亿级用户提供服务。

北斗三号全球卫星导航系统正式开通以来,交通运输、农林渔业等多个领域都有了北斗的身影。截至目前,国内超过700万辆道路营运车辆、3.63万辆邮政和快递车辆、约1400艘公务船舶、约350架通用飞行器已应用北斗系统。在北斗赋能下,农机自动来系统已超4.5万台,农机作业监管平台和物联网平台入网设备超40万台,节约用工成本50%。